
 

 

REUNIÃO DA CÂMARA SUPERIOR DE JULGAMENTO DE RECURSOS DE 
INFRAÇÃO 

 
 
 

ATA Nº 02/2010 
 
 

Aos 17 ( dezessete ) dias do mês de novembro de 2010, reuniu-se a Câmara 

Superior de Julgamento de Recursos de Infração (CSJRI), com as presenças do Sr. 

ANTONIO CARLOS RIBEIRO FAGUNDES, Presidente da CSJRI, do Sr. ALISSON 

MODESTO DE JESUS, Membro Titular da CSJRI, do Sr. JOSÉ ANTONIO MARQUES 

RIBEIRO, Membro Titular da CSJRI, do Sr. HENRIQUE ALENCAR DE CARVALHO 

REGES, Membro Titular da CSJRI e da Sra. SIRLEIDE DE CERQUEIRA TELES, Membro 

Titular da CSJRI, tendo como participantes o Sr. GUILHERME OLIVEIRA GOMES DOS 

SANTOS, Membro Suplente da CSJRI, o Sr. EDMILSON ALVES DOS SANTOS, Membro 

Suplente da CSJRI, o Sr. RONILDO FERNANDES MOTA, Membro Suplente da CSJRI, o 

Sr. FÁBIO AUGUSTO DA SILVA REZENDE, Membro Suplente da CSJRI e CLEITON 

GONÇALVES FALCÃO, Coordenador da CSJRI e secretário da reunião, para deliberar 

sobre a DISTRIBUIÇÃO DOS PROCESSOS PARA JULGAMENTO.  Na abertura dos 

trabalhos o Sr. Presidente informou sobre a consulta enviada à Procuradoria Jurídica da 

AGERBA a respeito do aparente conflito entre a Lei 11.378/09 e o decreto 11.832/09 no 

que se refere à competência da CSJRI ; até a data desta reunião não houve resposta da 

PROJUR. O Sr, JOSÉ ANTONIO MARQUES RIBEIRO pontuou que a falta desta decisão 

poderá prejudicar os trabalhos de julgamento dos processos, os demais membros 

concordaram em aguardar a decisão até o dia 21 de dezembro, data da próxima reunião, 

comprometendo-se a relatarem os processos distribuídos. O Sr. ALISSON MODESTO DE 

JESUS informou sobre a necessidade de realizar o cálculo do número de dias em que os 

veículos autuados, enquadrados no art. 40, permanecerão apreendidos, para tanto será 

necessário consultar o site do DETRAN, de modo que, através do Renavam, transcrito no 

auto de infração, obtenha-se a data de fabricação do veículo; ficou acordado que será 

confeccionada uma tabela a ser distribuída a todos os membros para facilitar o cálculo do 



 
tempo de apreensão. Contudo, também foi questionado que este cálculo deveria ser 

realizado por órgão técnico da AGERBA, e os membros analisassem apenas o mérito dos 

autos. Também foi disponibilizado para a apreciação dos membros um modelo de relatório 

objetivando uma padronização e uniformização dos trabalhos. A distribuição dos 

processos foi efetuada mediante Sorteio aleatório realizado pelo Secretário; 250 processos 

foram colocados em cinco caixas distintas, numeradas de 1 a 5, cada uma com 50 

processos; a Caixa 1 foi sorteada para o Sr. Antonio Carlos, a Caixa 2 para a Sra Sirleide, 

a Caixa 3 para o Sr. Henrique ; a caixa 4 para o Sr. Alisson e a Caixa 5 para o Sr. Ribeiro. 

A lista com a numeração dos processos contidos em cada caixa será anexada a esta ata. 

Ficou decidido que a próxima reunião da CSJRI será no dia 21 de dezembro de 2010 às 

9:00h. O Presidente declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos e 

determinando que fosse lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, foi 

assinada pelos participantes presentes e por mim que secretariei a reunião. 
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